



AgriBioCert

Zadruga za obavljanje stručnog nadzora i ugovornu kontrolu robe

Rješenjem nadležnog tijela AgriBioCert je ovlašteno **KONTROLNO TIJELO** za provođenje stručne kontrole i certifikacije u području ekološke proizvodnje s dodijeljenim kodnim brojem: **HR-EKO-03**.

Slijedom navedenog ovlaštenja **AgriBioCert** se nalazi na **LISTI KONTROLNIH TIJELA EUROPSKE UNIJE** zaduženih za kontrolu u području ekološke proizvodnje sukladno odredbama uredbe (EU) 2018/ 848.

Potvrdom o akreditaciji Hrvatske agencije za akreditaciju broj: 3405/12 od 30. studenog 2012. godine **AgriBioCert** je OSPOSOBLJEN prema zahtjevima norme HRN EN ISO/IEC 17065: 2013 za certifikaciju proizvođača u ekološkoj proizvodnji.

Koraci do registracije ekološke proizvodnje

1

PRVI KORAK

Upoznajte se sa važećim propisima!

Propisi su dostupni na web stranici nadležnog tijela za ekološku poljoprivredu:

<https://poljoprivreda.gov.hr/pristup-informacijama/zakoni-i-propisi/ekoloska-4510/4510>

Obratite se AgriBioCertu, ovlaštenom KONTROLNOM TIJELU i zatražite provedbu prve stručne kontrole!

AgriBioCert će Vam nakon prvog kontakta dostaviti **UGOVOR O PRUŽANJU USLUGA CERTIFIKACIJE EKOLOŠKE PROIZVODNJE** i službeni obrazac **PRIJAVE ZA CERTIFIKACIJU U EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI** za tekuću godinu.

UGOVOR trebate ovjeriti potpisom i pečatom te dostaviti tri originalna primjerka AgriBioCertu poštom.

PRIJAVU trebate precizno ispuniti i ovjeriti te vratiti AgriBioCertu poštom ili e-poštom uz sljedeću prateću dokumentaciju (nije potrebna ovjera dokumenata kod javnog bilježnika):

1. presliku rješenja o registraciji uz obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u (pravne osobe) ili obrtnicu i rješenje o upisu u Obrtni registar (obrtnici);
2. presliku rješenja o registraciji poljoprivrednog gospodarstva s dodijeljenim MIBPG brojem (pravne osobe, obrti i OPG);
3. presliku vlasničkog lista i/ili ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta za sve parcele i registrirane objekte skladištenja i prerade koje želite podvrgnuti stručnoj kontroli;
4. presliku katastarskog plana za sve parcele i registrirane objekte skladištenja i prerade koje želite podvrgnuti stručnoj kontroli;
5. presliku najnovije verzije Zapisnika o evidenciji uporabe poljoprivrednog zemljišta (ARKOD - izdaje APPRRR);
6. presliku ispunjenog obrasca Osnovnih podataka o poljoprivrednom gospodarstvu i Zahtjeva za izravna plaćanja u poljoprivredi za tekuću godinu (dostupni na: <http://www.apprrr.hr>);
7. PLAN PRIJELAZA NA EKOLOŠKU PROIZVODNJU koji ćete ispuniti na službenom obrascu AgriBioCerta;
8. ovjerenu IZJAVU SUBJEKTA da će se sve radnje obavljati u skladu s pravilima ekološke proizvodnje na službenom obrascu koji ćemo Vam mi dostaviti; te
9. rezultate analize tla i foto-dokumentaciju (ako postoje).

3

TREĆI KORAK

Po obavljenoj prvoj stručnoj kontroli podnesite zahtjev za upis u UPISNIK SUBJEKATA U EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI.

Nakon obavljene stručne kontrole bit će vam dostavljen Zapisnik o obavljenoj kontroli.

Jedan primjerak Zapisnika (**ne stariji od 60 dana** od datuma obavljene službene kontrole) trebate dostaviti Vašem regionalnom uredu Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, zajedno sa ovjerenim **ZAHTJEVOM ZA UPIS U UPISNIK SUBJEKATA U EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI**, preslikom obostrano ovjerenog UGOVORA O CERTIFIKACIJI te potpisanom IZJAVOM O SUGLASNOSTI ZA OBJAVU OSOBNIH PODATAKA.

Ne zaboravite sve ispisane dokumente ovjeriti svojim potpisom i pečatom.

4

ČETVRTI KORAK

Nakon dobijanja rješenja o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji na temelju obavljene stručne kontrole ekološke proizvodnje u tekućoj godini, zatražite od **AgriBioCerta** izdavanje **CERTIFIKATA (POTVRDNICE)**!

VAŽNO!

Bez pravovremeno izdanog certifikata za tekuću godinu ne možete ostvariti svoje pravo na novčanu potporu u ekološkoj poljoprivredi!

5

PETI KORAK

Po dodjeli certifikata (potvrdnice) za **EKOLOŠKI STATUS** proizvoda propisno označite “eko-proizvod” za tržište!

DEKLARACIJA “eko-proizvoda” mora sadržavati podatke koji su propisani odredbama hrvatskih propisa i propisa Europske unije navedenih u 1 koraku.



Obvezni EU znak eko-proizvoda



Neobvezni nacionalni znak eko-proizvoda